
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 6 DECEMBRE  2013 

 
 

Présents : Aimé LAMBERT, Jean-Michel TOUCHER, Josette RIMET-MEILLE, André MOUNIER-

VEHIER, Claude JOURDAN , Bernard VALLIN, Bernard PELERIN , Olga GRILLOT 

 

Excusés: Céline ROCHER, Sylvain DHERBASY , Emmanuel GROS 

 

Début de séance = 20h 

 

Secrétaire de séance nommé : Jean-Michel TOUCHER 

 

1 . Coupe affouagère - montant des lots et attribution  

 

 Suite aux différentes informations faites aux habitants de la commune, 2 personnes se sont 

manifestées pour acquérir un lot de bois : M Chanron et M Rimet-Meille  

Après tirage au sort  les lots ont été attribués de la façon suivante : 

Lot N°1 à M Chanron ( montant  de la coupe 250 € ) 

Lot N°2 à M Rimet-Meille ( montant de la coupe 270 € ) 

 

Vote à l’unanimité  de l’ensemble des élus présents  pour donner  leur accord 

 

2. Délibération concernant le maintient de l’ATESAT (Assistance Technique fournie par les Services de 

l’Etat pour des raisons de Solidarité et d’aménagement du Territoire  
 

 Le Maire nous fait part, que pour des raisons budgétaires nous allons perdre l’assistance 

technique fournie par les services de l’Etat lors de nos demandes de travaux. 

La commune envisage de faire une démarche auprès de la préfecture pour prolonger les services 

de l’ATESAT en 2014 voir plus. 

 

Vote à l’unanimité  de l’ensemble des élus présents  pour donner  leur accord  

 

3. Délibération générale d’accompagnement de la réalisation du réseau d’initiative public très haut débit 

de l’Isère  

 

 Dans le cadre du déploiement du haut débit, le Conseil Général demande à la commune  que 

lorsqu’elle réalise des travaux de voirie et de réseau, de bien prévoir la pose de fourreau et de les 

en avertir. 

 

     Vote à l’unanimité  de l’ensemble des élus présents  pour donner  leur accord 

 

4. Acquisition du matériel de déneigement  
 

 Suite à l’épisode neigeux de novembre 2013, notre matériel de déneigement s’est montré 

défaillant. La spécificité de ce matériel vétuste qui n’a pu être réparé rapidement, aurait pu 

entrainer des disfonctionnements du service si les chutes de  neige avaient continué. 

 

De ce fait la commune a décidé d’acheter une nouvelle lame s’adaptant à tous les tracteurs 

disposant d’un relevage avant. 

 

Des devis ont été demandés auprès de 2 fournisseurs : Bonfils et Equip Agri. 

Après analyse des offres, le conseil a retenu l’offre d‘Equip Agri (coût 4700 € ht) 

 

Vote à l’unanimité  de l’ensemble des élus présents  pour donner  leur accord 

 

 

 



 

5. Actualisation des tarifs de déneigement   
 

 Réactualisation des tarifs de déneigement selon les barèmes du BCMA. Le montant appliqué pour 

le déneigement sera de 56 €/heure pour la saison hivernale 2013-2014. Le forfait de 450€/ an 

reste identique. 

 

Vote à l’unanimité  de l’ensemble des élus présents  pour donner  leur accord 

 

6. Autorisation de paiement de l’investissement prévu en début d’année 2014 et avant le vote du budget   
 

 Afin de pouvoir acheter le matériel de déneigement, la commune est obligée d’investir  sur avant 

le vote du prochain budget 2014. 

Pour se faire la commune doit faire une demande d’autorisation de mandater dans la limite du 

quart des crédits inscrits en 2013 y compris en section d’investissement. 

 

          Vote à l’unanimité de l’ensemble des élus présents  pour donner  leur accord  
  

7. Affaires diverses   
 

 

 Les travaux de curage des fossés et le tour des chemins sont bien prévus et la commune va 

relancer Giraud-Marchand pour que cela se fasse rapidement.  

 

 Journal communal à faire pour le 10 janvier, les élus doivent faire passer les articles au plus vite. 

 

 Visite à nos aînés le 21 décembre dans la matinée. 

 

  Arbre de Noël  prévu le 21 décembre 2013 l’après-midi. 

 

 Vœux du Maire prévus le 19 janvier 2014. 

 

 

                                                                              Fin de séance à 21 h 30   

                           
 

 

 


